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DESCRIZIONE

Per questo motivo anche la griglia metallica di protezione è stata studiata per soddisfare questa esigenza; la struttura della 
griglia è formata da tre strati che consistono in una parte metallica perforata esterna in acciaio inossidabile trattata con una 
speciale protezione, uno strato centrale di foam reticolato e uno strato formato da una speciale maglia in poliestere idro 
repellente.

La prima considerazione nel progettare la serie SHADOW è stata quella di ottenere una estrema resistenza all'acqua. 

La serie SHADOW si rinnova con importanti e significativi aggiornamenti, che rendono la gamma perfetta per tutte le 
installazioni in cui sono richieste un'alta intellegibilità per i messaggi di allarme e un'ottima riproduzione del suono. Tutti i 
diffusori della nuova serie SHADOW, oltre ad essere IP55, sono ora certificati EN54-24, grazie alla loro struttura realizzata in 
polipropilene autoestinguente con classificazione di resistenza alle fiamme UL 5VB. Tutti i modelli della serie sono dotati 
internamente di morsettiera ceramica e fusibile termico, che garantiscono la salvaguardia della linea di collegamento degli 
altoparlanti in caso di incendio; inoltre tutte le connessioni utilizzano un cablaggio ignifugo conforme allo standard EN50200 
(con passacavo ermetico IP68). 

Le curve e gli spigoli arrotondati del diffusore SHADOW riducono le riflessioni acustiche e le onde stazionarie all'interno del 
box, migliorando le prestazioni delle basse frequenze; inoltre contribuiscono a non favorire la stagnazione dell'acqua sopra 
l'involucro e la diffrazione del vento.
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Unità basse frequenze

Unità alte frequenze

Connettori di ingresso

Dimensioni nette (LxAxP)

Dimensioni trasporto (LxAxP)

Peso netto

Peso trasporto

Costruzione

4.5 kg

1 x 25mm dome

127mm / bobina 25mm

250 x 300 x 280 mm

3.5 kg

Polypropylene

cavo 4 conduttori

168 x 222 x 200 mm

Configurazione

Amplificatore consigliato

Potenza nominale 100hrs (voltage)

Potenza a breve termine IEC 268-5

Impedenza nominale linea 100V

Risposta in frequenza @ -6dB

Sensibilità @ 1W, 1m

SPL massimo (1m, 4m)

Frequenza di incrocio

Filtro HP consigliato

Dispersione orizzontale (-6dB)

Dispersione verticale (-6dB)

Temperatura di esercizio / stoccaggio

Umidità relativa

2 vie

CARATTERISTICHE TECNICHE
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FBT SHADOW 105T / EN è un sistema a due vie 
che offre notevole potenza ed efficienza per una 
vasta gamma di applicazioni da esterno e interno. 
Dotato di un woofer da 5" e tweeter a cupola da 1" 
con copertura di 100°H x 70°V. FBT SHADOW 
105T / EN è dotato di trasformatore di linea da 
100V con selettore di potenza 50/25W.
Il sistema è dotato di supporto in alluminio 
pressofuso per fissaggio a muro, con attacco a 
snodo per adattamento a più angolazioni e cavo 
di sicurezza.



INSTALLAZIONE
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INSTALLAZIONE
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fig. 1

N.B. 
Per ottenere il grado di protezione IP55 è necessario che l'angolo di 
rotazione del diffusore sia minimo di 15° verso il basso (fig.1).

Togliere il supporto a parete dal diffusore per 
mezzo dell'inserto filettato (B)

Fissare anche il cavetto di protezione (D).
Inserire il cavo di alimentazione nel foro (C).

Fissare il supporto a parete utilizzando i 4 fori 
(fig.2)

48 mm

62 mm

5
7
 m

m

1

2

3

B

C

D

E

Inserire il supporto a parete sul diffusore e fissare 
l'altra estremità del cavetto di sicurezza (E).4

fig. 2



DIMENSIONI
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COLLEGAMENTI

SISTEMI A TENSIONE COSTANTE
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• Collegare il conduttore nero "COM" del diffusore alla linea 100V che 
fa capo al morsetto dell'amplificatore contrassegnato con 

   "-" / "0" / "com"

La tensione di ingresso del diffusore deve corrispondere alla tensione 
di uscita dell'amplificatore; la somma delle potenze nominali di tutti i 
diffusori collegati alla linea non deve essere superiore a quella 
dell'amplificatore.

Nei collegamenti è necessario rispettare la "fase" sia del singolo 
diffusore al proprio trasformatore che nel collegamento in parallelo dei 
diffusori.

• Scegliere un conduttore tra quelli contraddistinti dai colori BLU / 
BIANCO, in base alla potenza desiderata e collegarlo alla linea 
100V che fa capo al morsetto dell'amplificatore contrassegnato con 
"100V" / "+".

Gli altoparlanti, collegati in parallelo all'uscita dell'amplificatore, 
renderanno semplice, se necessario, un ampliamento dell'impianto 
derivandosi da uno qualsiasi dei diffusori installati in precedenza; allo 
stesso modo si potranno eliminare gli altoparlanti non più necessari.

Questo sistema di collegamento prevede che ogni diffusore sia 
corredato da un proprio trasformatore di linea. L'amplificatore deve 
essere provvisto di uscite a tensione costante a 100V o 70V.

• Collegare il conduttore "RED" (8 Ohm) del diffusore al morsetto 
dell'amplificatore contrassegnato con "+".

Se si utilizza un solo diffusore l'abbinamento è immediato, ma se 
vengono utilizzati più diffusori, il valore dell'impedenza verrà 
sommato o diviso a secondo del tipo di collegamento (serie o 
parallelo). 

• Collegare il conduttore nero "COM" del diffusore al morsetto 
dell'amplificatore contrassegnato con "-".

• DA NON EFFETTUARSI CON LINEA  A 100V.

Questo tipo di collegamento non permette di limitare singolarmente la 
potenza di ogni diffusore ma consente di ottenere rese maggiori. La 
regola principale da rispettare è che l'impedenza totale dei diffusori 
sia uguale o superiore a quella dell'amplificatore. 

Fino a che si utilizzano pochi diffusori è semplice raggiungere i 4, 8, 16 
Ohm richiesti dai comuni amplificatori, ma impiegando più diffusori 
sarà necessario optare per un tipo di collegamento misto 
serie/parallelo in modo tale da ricondurre l'impedenza complessiva 
degli altoparlanti ad un valore non critico per l'amplificatore.
Nel collegamento a impedenza costante è sempre meglio fare in 
modo che la potenza totale dei diffusori installati sia superiore a quella 
fornita dall'amplificatore, in modo tale che, a fronte di una erogazione 
di potenza prossima a quella nominale, risulti impossibile 
danneggiarli per sovraccarico.

SISTEMI A IMPEDENZA COSTANTE

PER I COLLEGAMENTI DEL DIFFUSORE VENGONO 
UTILIZZATI SOLO DUE CONDUTTORI.
È INDISPENSABILE ISOLARE E PROTEGGERE GLI ALTRI 
DUE CONDUTTORI NON UTILIZZATI PER NON CAUSARE  IL 
MALFUNZIONAMENTO DEL SISTEMA.

IMPORTANTE
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WARNING
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DESCRIPTION

The SHADOW series is renewed by important and significant updates that make the range perfect for all installations where 
high intelligibility of alarm messages and excellent sound reproduction are required. All speakers of the new SHADOW series 
feature an IP55 and, due to their structure made of self-extinguishing polypropylene with UL 5VB flammability rating, are now 
certified according to EN54-24 standard. All models of the series have a ceramic terminal block and thermal fuse installed 
inside to guarantee the protection of the loudspeaker connection line in case of fire. Moreover, all connections consist of fire 
retardant wires that comply with EN50200 standard (with IP68 hermetically sealed cable gland).

Curves and rounded edges of the shadow speaker reduce acoustic reflections and standing waves inside the box, improving 
low-frequency performance; they also keep water from settling on the covering and wind diffraction.

The SHADOW series was designed primarily to provide extreme water resistance. Therefore the metal protective grid was 
also designed to meet this requirement. The grid consists of three layers with an external stainless steel perforated metallic 
part treated with a special protection, a central layer with cross-linked foam and a layer formed of a special waterproof 
polyester mesh.



TECHNICAL SPECIFICATIONS
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Net dimensions (WxHxD)

High frequency driver

Shipping weight

Enclosure material

Low frequency woofer

Net weight

Input connectors

Shipping dimensions (WxHxD)

1 x 5" / 1" coil

6,61 x 8,74 x 7,87 inch

1 x 1" dome

9,84 x 11,81 x 11,02 inch

7,7 lbs

4 wire cable

Polypropylene

9,9 lbs

FBT SHADOW 105T / EN is a two-way system 
that boasts high power and performance for a 
wide range of outdoor and indoor applications. It 
features a 5” woofer and 1” dome tweeter with 
100°H x 70°V sound coverage. FBT SHADOW 
105T / EN is equipped with a 100V line 
transformer with power selector switch of 
50/25W. The system is equipped with a die-cast 
aluminium bracket for wall mounting, with an 
articulated joint for multiple angle adjustment, 
and a safety cable.
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INSTALLATION

N.B. To obtain the IP55 protective degree, the rotation angle of 
the speaker must be less than 15° downwards (see fig. 1)

fig. 1

12

Remove the wall support from the speaker 
through the threaded insert "B"

Insert the cable in the hole "C" and fix the 
protection cable "D"

Secure the wall support through the 4 holes(fig.2)
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Put the wall support onto the speaker and secure 
the other end of the safety cable "E".4

fig. 2
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DIMENSIONS
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CONNECTIONS

CONSTANT VOLTAGE SYSTEMS

This connection system requires that each speaker be equipped with 
a dedicated line transformer. The amplifier must have steady voltage 
outputs of 100V or 70V. Should it be necessary, the loudspeakers 
connected in parallel to the output of the amplifier allow you to extend 
the installation from any of the previously installed speakers, and also 
to remove the loudspeakers when no longer needed. When making 
the connections, you have to observe the “phase” of speaker 
connection to its own transformer and also that of the parallel 
connection of the speakers. The input voltage of the speaker must 
match the output voltage of the amplifier; the total rating power of all 
speakers connected to the line must not be greater than that of the 
amplifier.
• Connect the black lead "COM" of the speaker to the 100V line that 
corresponds to amplifier's terminal marked with "-" / "0" / "com"
• Choose a lead between those differentiated by BLUE/WHITE 
colours, depending on the desired power, and connect it to the 100V 
line that corresponds to the amplifier's terminal marked with "100V" / 
"+".

This type of connection does not allow limiting the power of each 
speaker individually, because it was designed to obtain greater 
performance. The main rule to be observed is that the total impedance 
of the speakers is equal to or greater than that of the amplifier.  If you 
use one speaker, pairing takes place instantly, but if you are using 
several speakers, the impedance value will be added or divided 
according to the type of connection (series or parallel). As long as you 
use just a few speakers, it will be easy to get the 4, 8, 16 Ohms 
required by ordinary amplifiers, but if you use more speakers, you will 
have to use a combined series/parallel connection to reduce the total 
impedance of the loudspeakers to a value that will not be critical for the 
amplifier. When carrying out the steady impedance connection, you 
should always make sure that the total power of the speakers installed 
is greater than that output by the amplifier so as to prevent any 
damage due to overload, if the output power is close to the rated 
power.

•  DO NOT CARRY OUT WITH A 100V LINE.
• Connect the black lead "COM" of the speaker to the amplifier's   

terminal marked with "-".
• Connect the lead "RED" (8 Ohm) of the speaker to the amplifier's 

terminal marked with "+".

CONSTANT IMPEDANCE SYSTEMS

FOR SPEAKER CONNECTIONS ONLY TWO CONDUCTORS 
ARE USED. IT IS ESSENTIAL TO INSULATE AND PROTECT 
THE OTHER TWO CONDUCTORS NOT USED TO PREVENT 
THE MALFUNCTION OF THE SYSTEM.

IMPORTANT
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ATTENTION



La nouvelle série SHADOW propose d'importantes mises à jour qui rendent la gamme adaptée aux 
installations exigeant une grande intelligibilité des messages d'alarme et une excellente reproduction du son. 
Toutes les enceintes de la nouvelle série SHADOW, en plus d'être IP55, sont désormais certifiées EN54-24, 
grâce à leur structure en polypropylène autoextinguible classé UL 5VB pour la résistance au feu. Tous les 
modèles de la série sont équipés en interne d'une barrette de raccordement en céramique et d'un fusible 
thermique qui garantissent la protection de la ligne de connexion des haut-parleurs en cas d'incendie ; de 
plus, toutes les connexions utilisent un câblage coupe-feu conforme à la norme EN50200 (avec guide-câble 
hermétique IP68). 

DESCRIPTION
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Le FBT SHADOW 105T / EN est un système à 
double sens offrant une puissance et une 
efficacité considérables pour une large gamme 
d'applications intérieures et extérieures. Equipé 
d'un woofer de 5" et d'un tweeter à dôme de 1" 
couvrant 100 ° H x 70 ° V. Le FBT SHADOW 105T 
/ EN est équipé d'un transformateur de ligne 
100V avec un sélecteur de puissance 50 / 25W. 
Le système est équipé d'un support en aluminium 
moulé sous pression pour le montage mural, d'un 
joint articulé pour l'adaptation à de multiples 
angles et d'un câble de sécurité.
  

Configuration

Amplification conseillé

Puissance nominale 100hrs (voltage)

Puissance à court terme IEC 268-5

Impédance nominale ligne 100V

Réponse en fréquence @ -6dB

Sensibilité @ 1W, 1m

SPL max. (1m, 4m)

Fréquence de croisement

Filtre HP conseillé

Dispersion horizontale (-6dB)

Dispersion verticale (-6dB)

Température de fonctionnement / stockage

Humidité relative

2 voies

Connecteurs d'entrée

Unité basses fréquences

Unité hautes frequences

Dimensions sans emballage (LxHxP)

Poids avec emballage

Matériaux

Dimensions avec emballage (LxHxP)

Poids sans emballage

câble à 4 conducteurs

127mm / bobine 25mm

1 x 25mm dome

4.5 kg

250 x 300 x 1280 mm

Polypropylene

3.5 kg

168 x 222 x 200 mm
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INSTALLATION
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INSTALLATION

fig. 1

N.B. 
Pour obtenir le degré de protection IP55 il faut que l'angle de rotation 
du diffuseur soit de 15° minimum vers le bas (voir fig.1).

Retirer le support mural du diffuseur à travers 
l'insert filité (B)

Faire passer le câble dans le trou (C).
Fixer aussi le câble de protection (D).

Fixer le support au mur en utilisant les 4 trous 
(fig.2)
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Placer le support mural sur le diffuseur et fixer 
l'autre extrémité du câble de sécurité (E).4

fig. 2
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DIMENSIONS
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CONNEXIONS

NE CONNECTEZ PAS LES ENTRÉES DE DIFFUSEURS À FAIBLE IMPÉDANCE À UNE LIGNE À TENSION CONSTANTE 100V

Ce système de connexion nécessite que chaque enceinte soit 
équipée de son propre transformateur de ligne. L'amplificateur doit 
avoir des sorties de tension constante à 100V ou 70V. Les haut-
parleurs, connectés en parallèle à la sortie de l'amplificateur 
faciliteront, si nécessaire, l'extension du système dérivant de 
n'importe lequel des haut-parleurs précédemment installés ; de 
même, vous pourrez éliminer les haut-parleurs dont vous n'avez plus 
besoin. Il est nécessaire de respecter le sens de "phase" lorsque vous 
connectez soit l'enceinte unique vers son transformateur, soit des 
enceintes en parallèle. La tension d'entrée de l'enceinte doit 
correspondre à la tension de sortie de l'amplificateur ; la somme des 
puissances nominales de toutes les enceintes connectées à la ligne 
ne doit pas dépasser celle de l'amplificateur.
 
•  Reliez le conducteur noir "COM" de l'enceinte à la ligne 100V reliée à 

la borne de l'amplificateur marquée "-" / "0" / "com".
• Choisissez un conducteur parmi ceux indiqués par les couleurs 

BLEU / BLANC, en fonction de la puissance désirée, et connectez-le 
à la ligne 100V qui est connectée à la borne de l'amplificateur 
marquée "100V" / "+". • Connectez le conducteur noir "COM" de l'enceinte à la borne de 

l'amplificateur marquée d'un "-".

• NE PAS FAIRE AVEC UNE LIGNE 100V.

Ce type de connexion ne permet pas de limiter la puissance de 
chaque enceinte individuellement mais permet une meilleure qualité 
d'écoute. La règle principale à respecter est que l'impédance totale 
des haut-parleurs soit égale ou supérieure à celle de l'amplificateur. Si 
une seule enceinte est utilisée, la combinaison est immédiate, mais si 
vous utilisez plusieurs enceintes, la valeur d'impédance sera ajoutée 
ou divisée en fonction du type de connexion (série ou parallèle). Tant 
que vous n'utilisez que quelques enceintes, il est facile d'atteindre les 
valeurs de 4, 8, 16 Ohms requises par les amplificateurs courants, 
mais si vous utilisez un nombre élevé d'enceintes, vous devrez choisir 
un type de connexion mixte série / parallèle afin de réduire 
l'impédance globale des enceintes et obtenir une valeur non critique 
pour l'amplificateur. Dans le cas d'une impédance constante, il est 
toujours préférable de s'assurer que la puissance totale des haut-
parleurs installés est supérieure à celle fournie par l'amplificateur, de 
sorte qu'il soit impossible de les endommager en cas de surcharge 
face à une alimentation proche de la puissance nominale.

• Reliez le conducteur "ROUGE" (8 Ohm) de l'enceinte à la borne de 
l'amplificateur marquée "+".

POUR  LE CONNEXIONS DE HAUT-PARLEURS SEULS DEUX 
CONDUCTEURS SON UTILISÉS. IL EST ESSENTIEL 
D'ISOLER ET DE PROTÉGER LES DEUX AUTRES 
CONDUCTEURS NON UTILISÉS, POUR ÉVITER LE  
DYSFONCTIONNEMENT DU SYSTÈME.

IMPORTANT





VORSICHT
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BESCHREIBUNG

Die SHADOW-Serie ist mit wichtigen und bedeutenden Aktualisierungen erneuert worden, wodurch die 
Produktreihe perfekt für alle Installationen wird, bei denen eine hohe Verständlichkeit der Alarmmeldungen und 
eine exzellente Tonwiedergabe gefordert sind. Sämtliche Lautsprecher der neuen SHADOW-Serie sind zusätzlich 
zur Schutzart IP55 nun auch EN54-24 zertifiziert, da sie aus selbstlöschendem Polypropylen mit der 
Flammschutzklasse UL 5VB bestehen. Alle Modelle der Serie sind intern mit Keramikklemmleiste und 
Thermosicherung versehen, die den Schutz der Lautsprecher-Anschlussleitung für den Brandfall gewährleisten; 
außerdem verwenden alle Anschlüsse eine feuerfeste Verkabelung nach EN50200 (mit hermetischer 
Kabelverschraubung IP68).
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TECHNISCHE DATEN

FBT SHADOW 105T / EN ist ein Zwei-Weg-
System, das erhebliche Leistung und Effizienz für 
zahlreiche Außen- und Innenanwendungen 
bietet. Ausgestattet mit einem Tieftöner von 5“ 
und einem Kalottenhochtöner von 1“ mit einer 
Abdeckung von 100°H x 70°V. Der FBT 
SHADOW 105T / EN ist mit einem 100V 
Ne tz t rans fo rma to r  m i t  e i nem 50 /25W 
Leistungswahlschalter ausgestattet. Das System 
ist mit einer Halterung aus Aluminiumdruckguss 
für die Wandmontage, einem Drehgelenk zur 
Anpassung an mehrere Winkel und einem 
Sicherheitskabel ausgestattet.
  

Konfiguration

Empfohlener Verstärker

Nennleistung 100hrs (voltage)

Kurzzeitige Leistung IEC 268-5

Nominal Widerstand leitung 100V

Frequenzgang @ -6dB

Empfindlichkeit @ 1W, 1m

Max. Schalldruck (1m, 4m)

Crossover-Frequenz

Empfohlener HP Filter

Horizontale Dispersion (-6dB)

Verticale Dispersion (-6dB)

Betriebs- / Lagertemperatur

Relative Luftfeuchtigkeit

2 Weg

 bis   bis  

HF Treiber

Netto-Abmessungen (BxHxT)

Transport-Gewicht

Aufbau

Eingänge

Transport-Abmessungen (BxHxT)

LF Tieftonlautsprecher

Netto-Gewicht

127mm / spule 25mm

1 x 25mm dome

4-adriges Kabel

168 x 222 x 200 mm

250 x 300 x 1280 mm

Polypropylene

4.5 kg

3.5 kg
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INSTALLATION
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INSTALLATION

fig. 1

ANM. 
Um den Schutzgrad IP55 zu erhalten, genügt es, dass der  
Drehwinkel des Lautsprechers mindestens 15° nach unten eingestellt 
(sihe Abb. 1)

Die Wandstütze vom Lautsprecher mithilfe
des Gewindeeinsatzes "B" entfernen.

das Schutzkabel "D" befestigen.
Das Kabel in die Bohrung "C" stecken und auch 

Die Wandstütze befestigen und dafür die 4 
Bohrungen nutzen  (sihe Abb.2)
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Die Wandstütze des Lautsprechers einstecken 
und das andere Ende des Sicherheitskabels (E) 
befestigen.
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fig. 2
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ABMESSUNGEN
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ANSCHLÜSSE

 

Für dieses Anschlusssystem muss jeder Lautsprecher mit einem 
eigenen Netztransformator ausgestattet sein. Der Verstärker muss 
mit Gleichspannungsausgängen von 100V oder 70V ausgestattet 
sein. Die Lautsprecher, die parallel zum Verstärkerausgang 
geschaltet sind, erleichtern bei Bedarf die Erweiterung des Systems 
von einem der zuvor installierten Lautsprecher; ebenso können die 
nicht mehr benötigten Lautsprecher entfernt werden. In den 
Anschlüssen ist es erforderlich, die "Phase" des einzelnen 
Lautsprechers zu seinem eigenen Transformator und in der 
Paral lelschaltung der Lautsprecher zu beachten. Die 
Eingangsspannung des Lautsprechers muss mit  der 
Ausgangsspannung des Verstärkers übereinstimmen; die Summe 
der Nennleistungen sämtlicher an die Leitung angeschlossenen 
Lautsprecher darf nicht über die des Verstärkers hinausgehen.

• Verbinden Sie das schwarze "COM"-Kabel des Lautsprechers mit 
 der 100V-Leitung an der mit "-" / "0" / "com" gekennzeichneten  
Verstärkerklemme.

• Wählen Sie je nach gewünschter Leistung eines der mit BLAU / 
WEIß gekennzeichneten Kabel und schließen Sie es an die 100V-
Leitung an, die zum Verstärkeranschluss mit der Bezeichnung 
"100V" / "+" führt.

Diese Art der Verbindung ermöglicht es nicht, die Leistung jedes 
Lautsprechers einzeln einzuschränken, sondern ermöglicht es, 
höhere Wiedergaben zu erzielen. Die Grundregel lautet, dass die 
Gesamtimpedanz der Lautsprecher gleich oder größer als die des 
Verstärkers ist.  Wird nur ein Lautsprecher verwendet, erfolgt die 
Anpassung sofort, wird jedoch mehr als ein Lautsprecher verwendet, 
wird der Impedanzwert je nach Art der Verbindung (seriell oder 
parallel) addiert oder aufgeteilt. Solange Sie nur wenige Lautsprecher 
benutzen, ist es leicht, die von herkömmlichen Verstärkern 
geforderten 4, 8, 16 Ohm zu erreichen, aber wenn Sie mehr 
Lautsprecher verwenden, müssen Sie sich für eine gemischte Art von 
Verbindungsserie/Parallel entscheiden, um die Gesamtimpedanz der 
Lautsprecher auf einen für den Verstärker unkritischen Wert zu 
reduzieren. Beim Anschluss mit konstanter Impedanz ist es immer 
besser, darauf zu achten, dass die Gesamtleistung der installierten 
Lautsprecher größer ist als die des Verstärkers, so dass bei einer 
Leistung nahe der Nennleistung eine Beschädigung durch 
Überlastung ausgeschlossen ist.

•  NICHT MIT EINER 100V-LEITUNG AUSFÜHREN.
•  Schließen Sie das schwarze "COM"-Kabel des Lautsprechers an 

die mit "-" gekennzeichnete Verstärkerklemme an.
• Verbinden Sie das "ROTE" (8 Ohm) Kabel des Lautsprechers mit 

dem mit "+" markierten Verstärkeranschluss.

FÜR LAUTSPRECHERANSCHLÜSSE WERDEN NUR ZWEI 
LEITER VERWENDET. ES IST WESENTLICH, DIE ANDEREN 
ZWEI LEITER ZU ISOLIEREN UND ZU SCHÜTZEN, DIE NICHT 
ZUR VERMEIDUNG VON STÖRUNGEN DES SYSTEMS 
VERWENDET WERDEN.

WICHTIG

SYSTEME KONSTANTER SPANNUNG SYSTEME KONSTANTER IMPEDANZ






